	BAN CHẤP HÀNH TRUNG ƯƠNG

***

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Hà Nội, ngày 20 tháng 8 năm 2014



THỂ LỆ 
Cuộc vận động sáng tác ca khúc 

chủ đề “Thanh niên với văn hóa giao thông” 

-----------------


Thực hiện Kế hoạch số 225 KH/TWĐTN, ngày 20 / 8 /2014 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh về việc tổ chức Cuộc vận động sáng tác ca khúc với chủ đề “Thanh niên với văn hóa giao thông”, Ban tổ chức Cuộc vận động ban hành thể lệ như sau:
1. Yêu cầu: 


Các bài hát tham gia Cuộc vận động ngoài việc hướng vào mục đích yêu cầu của Cuộc vận động, khuyến khích các bài hát có lời ca ngắn gọn, xúc tích, dễ nhớ, dễ thuộc, gần gũi với đời sống nhân dân, giai điệu mang âm hưởng theo các vùng, miền trong cả nước.
2. Đối tượng tham gia: 

Là công dân Việt Nam đang sinh sống, làm việc, học tập trong và ngoài nước; nhạc sĩ chuyên nghiệp và không chuyên trong cả nước (Thành viên Ban chỉ đạo, Ban tổ chức, Ban Giám khảo và Ban thư ký không được phép dự thi)
3. Quy cách tác phẩm:

a - Thể loại âm nhạc: Ca khúc.

b - Mỗi tác giả được tham dự tối đa: 02 tác phẩm.

c - Tác phẩm tham dự phải là tác phẩm mới, chưa công bố trên mọi hình thức ở trung ương cũng như địa phương, không có tranh chấp bản quyền. Nếu phát hiện tác phẩm được giải vi phạm Luật Sở hữu trí tuệ, Ban tổ chức sẽ xem xét thu hồi giải thưởng và thông báo rộng rãi trên các phương tiện đại chúng.

· Ban tổ chức sẽ không xét giải đối với: Các tác phẩm sao chép, mô phỏng ý tưởng và giai điệu lời ca của các tác giả khác trong và ngoài nước.

· Tác giả tham gia phải chịu trách nhiệm về pháp lý đối với các tác phẩm tham dự của mình

d - Tác phẩm dự thi:

· Là ca khúc có đủ phần nhạc và lời bằng tiếng Việt, đánh máy vi tính hoặc chép tay rõ ràng trên giấy khổ A4. Khuyến khích gửi kèm đĩa CD đã thu thanh bài hát.

· Những thông tin cá nhân gồm: Họ và tên tác giả phần nhạc, phần lời hoặc đồng tác giả, bút danh (nếu có), địa chỉ, số điện thoại … được bỏ trong một bì thư dán kín. Phong bì này Ban tổ chức chỉ mở khi giải đã chấm xong, để tìm tên tác giả và những thông tin cần thiết.

· Tất cả được bỏ trong một phong bì dán kín, ngoài bì thư ghi rõ: Tham gia Cuộc vận động sáng tác ca khúc “Thanh niên với văn hóa giao thông”.
e - Ban tổ chức không chịu trách nhiệm về các tác phẩm gửi tham gia không đúng thời gian quy định (căn cứ theo dấu Bưu điện) và những thất lạc trong quá trình tác giả gửi tác phẩm tham gia Cuộc vận động.
4. Thời hạn nhận ca khúc và công bố kết quả:
· Thời hạn nhận tác phẩm từ ngày 23/8/2014 đến hết ngày 23/11/2014 (tính theo dấu Bưu điện).
· Tác phẩm dự vận động gửi về: Ban tổ chức Cuộc vận động sáng tác ca khúc “Thanh niên với văn hóa giao thông” - Cổng tri thức Thánh Gióng, Tầng 2, Nhà 64 Bà Triệu, Hoàn Kiếm, Hà Nội. Điện thoại: 04.62631994.
· Ngày 05/12/2014 thông báo kết quả tới những tác giả đoạt giải.

· Trung tuần tháng 12/2014 tổ chức tổng kết và trao giải.
5. Cơ cấu giải thưởng:
Ban tổ chức trao các giải A, giải B, giải C và giải khuyến khích (kèm theo Bằng khen của Trung ương Hội LHTN Việt Nam), cụ thể như sau:
	- Giải A: 

- Giải B: 

- Giải C: 

- Giải khuyến khích:
	40.000.000 đồng  


30.000.000 đồng  


20.000.000 đồng 

10.000.000 đồng




Giá trị giải thưởng sẽ được trao trực tiếp cho các tác giả đoạt giải hoặc người được ủy quyền. Trường hợp tác giả không có điều kiện tham dự nhận giải, Ban tổ chức sẽ gửi qua đường bưu điện.

6. Ban Giám khảo: 

Ban Giám khảo Cuộc vận động do Ban Bí thư Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh ra quyết định thành lập. Ban Giám khảo Cuộc vận động do một đồng chí Bí thư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh làm Chủ tịch; các thành viên Hội đồng gồm Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia, Trung ương Hội LHTN Việt Nam, Hội Nhạc sĩ Việt Nam và các nhà nghiên cứu phê bình âm nhạc …
7. Cách thức chấm điểm: 

· Các tác phẩm dự tham dự Cuộc vận động sẽ được Ban Giám khảo xét duyệt chấm điểm 2 vòng: Sơ khảo và chung khảo.
· Điểm của các tác phẩm được chấm dựa trên các tiêu chí cơ bản và các thang, bảng điểm đã được Ban tổ chức xem xét và thống nhất theo mục đích, yêu cầu, nội dung Cuộc vận động.

8. Sử dụng tác phẩm:
- Cuộc vận động sáng tác ca khúc với chủ đề “Thanh niên với văn hóa giao thông” nhằm mục đích phục vụ tuyên truyền, giữ gìn trật tự an toàn giao thông. 
- Tất cả các bài tham gia Cuộc vận động không trả lại tác giả, Ban tổ chức Cuộc vận động xin phép được sử dụng để phục vụ các hoạt động tuyên truyền dưới mọi hình thức khi thấy phù hợp. Sau khi chính thức xuất bản, phát hành tác phẩm, Ban tổ chức sẽ thực hiện trả nhuận bút theo đúng quy định hiện hành.
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